

# 4 | 鹤山区新闻

鹤壁日报

鹤山区积极配合我市创建省级文明城市工作

## 重点实施45项工程 分解231项攻坚任务

**本报讯** 全市省级文明城市创建活动动员会召开后,鹤山区积极响应,于9月9日召开全区动员会,安排部署辖区创建工作。全区上下齐心协力,以“强势推进、敢教鹤山换新颜”的创优豪情,吹响了创建省级文明城市的号角,采用成果倒逼法、台账式管理等方式,推进全区创建工作。

### 重点实施45项工程

结合省级文明城市创建任务,鹤山区确定了中山城区、鹤壁集城区及九矿小城镇基础设施提升等45项重点工程和重点工作。

10项具体工作持续提升中山城区,即在中山城区实施中山路维修及景观提升、杨邑路建设、

康新街西延建设、鹤源路南段提升、化工园区平台建设、富昌片区规划改造、中山森林公园续建及管理提升、公园游园建设管理提升等。“7688”工程重点提升鹤壁集城区,即在鹤壁集城区实施古街保护改造、古瓷窑博物馆恢复建设、客运站建设、实验小学建设、鹤山人民医院改造提升等7个重点项目,新建或改造提升鹤源路、鹤山街等6条城区道路,建成鹤源文化广场等5个游园和3个水冲式公厕,实施绿化、综合整治、强弱电线路改造、供水管网改造等8项管理提升工程。“六个一”重点项目建设九矿小城镇,即建设一个功能基本完善、基础设施基本配套的小型精品城镇,打造一个美丽乡村示范村,建成一条生态绿化带,

治理一条景观河,打造一片观光旅游融合的精品园,规划开发一个旅游景区。

### 扩大城区供热供气范围

完善城市配套设施。鹤山区将扩大中山城区集中供热面积;加快未集中供热的小区和机关企事业单位的供热设施建设。加快鹤壁集城区集中供气管道建设进度,在更大范围内实现集中供气。加快社会福利服务中心楼内装修进度,确保10月底前竣工;加快利民污水处理厂管网建设,确保早日正式运营;加快鹤山客运站、实验小学建设,确保明年上半年建成投用。打通王东线南段500米路段,彻底解决货运车辆穿城问题;强力推进东蒋线

等农村公路建设。

### 加强环卫及交通管理 分解231项攻坚任务

加大城市秩序管理力度。鹤山区大力整治城市环境卫生,坚持做好“门前三包”、垃圾集中收集、每日清理等长效管理机制,消除“脏乱差”现象;继续实施“美丽乡村”建设,持续抓好社区物业管理提升,启动第三批“五小企业”整治行动。

治理城市交通秩序,加大对车辆违章、抛撒遗漏、乱停乱放等行为的整治力度,营造良好的城市交通秩序。

整治食品安全秩序,加强对学校、园区企业等人员密集场所及餐饮等行业的卫生监管,加大对食品

安全的检查力度。

### 鹤壁集镇禾源生物科技有限公司二甲基硫代磷酰胺项目主体设备安装到位

鹤壁集镇禾源生物科技有限公司二甲基硫代磷酰胺项目

### 主体设备安装到位



禾源生物科技有限公司年产3000吨二甲基硫代磷酰胺项目主体设备近日已安装到位,图为工程人员正在给设备刷防腐漆。

张静轩 摄

**本报讯** 近日,笔者走进姬家山产业园区,来到禾源生物科技有限公司年产3000吨二甲基硫代磷酰胺项目施工现场,只见挖掘机隆隆作响,80余名施工人员正在紧张作业,一派热火朝天的施工场景。

据悉,禾源生物科技有限公司是鹤壁集镇重点招商引资企业之一,目前公司年产3000吨二甲基硫代磷酰胺项目已启动建设。该项目是禾源生物科技有限公司投资建设的农药中间体项目,主要建设生产车间、仓库、配电设施、蓄水池、污水处理系统等,主要生产设备有反应釜、精馏塔、冰机等。该项目投产后,年产量预计可达8000吨,年均营业收入可达5700万元。

据企业项目负责人杜万明介绍,目前,项目一期车间和办公区已基本建成,主体设备已经安装到位,污水处理池主体建设完成。预计今年10月底投入试生产,磨合、调试后,实现量产。

据了解,为确保项目建设顺利实施,鹤壁集镇采取一系

列措施,全力服务好企业,这也是鹤壁集镇践行“三严三实”,全力“保增长、促发展”的一个缩影。据了解,该镇党委及政府始终坚持服务大局,重视优化项目服务环境,实行一个项目、一名科级领导、一个工作小组、一套服务措施的“四个一”工作机制,提高效率,确保了跟踪服务零距离、建设环境“零干扰”,致力打造最优投资环境。

同时,鹤壁集镇按照服务群众零距离、加快进度零懈怠、严把质量零容忍的要求,设立了重点项目推进每周动态管理台账,明确项目分包责任领导和工作节点,并制订了工作进度时间表,定时、定人、定责,及时协调解决重点项目推进中存在的问题,切实帮助企业解决实际问题。

此外,鹤壁集镇严把施工建设质量关、安全关,建立完善的管理制度,各个部门定期进行安全检查,发现隐患,及时补救,在加快工程进度的同时保障工程质量。

(张静轩 杜慧玲)



鹤山区福寿堂中药材基地位于鹤壁集镇东头村北,种植面积近千亩。目前,该基地的300亩山楂进入盛果期,平均每棵结果150公斤,预计总产量高达25万公斤。图为日前福寿堂员工管护山楂园。

### 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年

开珍缅铭  
开创爱怀记  
未和平先历史  
烈史



中宣部宣教局

